

专家组团讲“抗癌”,机不可失

2018年冬季抗癌公益讲座下周二举行

本报记者 孔雨童

来听,最新治疗信息和政策!

肿瘤各种药物、治疗手段一直在快速更新,对于自身疾病最新、有效的治疗手段,一直备受肿瘤患者关注。本次讲座中,两位资深肿瘤专家任建华和宋恕平教授将围绕“今年这种癌怎么治”的问题跟大家进行深入交流。

从医30余年的肿瘤专家、解放军456中心医院任建华教授,此次带来了一场名为《如何做到患癌长寿》的讲座。“21世纪,癌症的诊断和治疗有了突破性进展,让恶性肿瘤患者能像慢性病一样获得长期生存。”任教授介绍说,她将重点围绕肿瘤的液体活检、靶向药物、免疫药物以及今年国家癌症相关政策等方面进行讲解。其中,任建华将对今年大热的被誉为“肿瘤治疗希望”、能治疗十几种肿瘤的免疫药物和免疫治疗深入讲解,让大家了解它在我国的适应症、效果和注意事项。

而备受欢迎的著名肿瘤专家、原山东省抗癌协会化疗专业委员会主任委员宋恕平教授将带来名为《肺、乳腺、消化道肿瘤最新治疗方法》的讲座。“今年以来,又有一些新药、新的治疗手段进入临床应用。”宋

从肿瘤治疗到走向康复是一个复杂的过程。一个个康复5年、10年甚至30年的病例告诉我们,除了医生的努力,也需要患者自身加强学习。

作为患者,您对自己所患癌症的最新治疗方式、治疗规范有了解吗?康复中的你是否面临诸多例如“怎么吃”“怎么调理”“如何带瘤长寿”的问题一直得不到答案?

为进一步帮助广大肿瘤患者增添“抗癌力量”,由齐鲁晚报、山东省卫生保健协会、济南市抗癌协会联合主办的2018年度最后一场“齐鲁抗癌公益讲座”将于11月20日(下周二)在济南市中心医院举行,省内各地患者皆可报名参加。

教授表示,此次他将围绕着人群中发病率最高的“肺癌”“乳腺癌”“消化道肿瘤”,介绍国内上市的最新的靶向药物、免疫药物,以及对乳腺癌的内分泌治疗的最新信息。

中医、营养专家现场手把手教“康复”

饮食和营养对于肿瘤患者的康复也至关重要,数据显示,有40%~80%的肿瘤患者存在营养不良,肿瘤患者出院时营养不良的比例远远高于入院时,而营养不良严重影响患者的寿命。



抗癌讲座现场听众认真记录。(资料片)

20日,我们将邀请山东省肿瘤医院营养科、长期在一线做肿瘤指导的专家张红梅来到现场,为大家讲解《抗癌过程中如何吃和补充营养》的问题,张红梅将告诉大家诸如“抗癌饮食中所应包含的营养素”,“康复期推荐饮食”“康复期如何关

注体重”“升白食谱”,以及不同癌症饮食注意事项等问题。

关注肿瘤中医治疗的患者和家属朋友们,我们此次为大家邀请了山东省中医院肿瘤科副主任医师,资深中西医结合肿瘤专家刘寨东进行讲座交流。刘寨东将围绕“不同类型肿

讲座主题	讲座专家	讲座时间
《肿瘤患者如何带瘤长寿》	任建华	2018.11.20日上午
《肺、乳腺、下消化道肿瘤最新治疗方法》	宋恕平	2018.11.20日上午
《抗癌过程中如何吃和补充营养》	张红梅	2018.11.20日下午
《肿瘤的中医治疗策略》	刘寨东	2018.11.20日下午



“癌AI不孤单”公众号

庆口腔健康保障工程一周年,种植牙植体返全款感恩回馈!

老客户有福利! 新客户有惊喜!

每天前10名报名患者享补牙免费一颗(指定机构),免费拔出残根、松动牙! 报名热线: 0531-88810555

俗话说“活到九十九,全靠好牙口”,健康幸福的晚年需要一口好牙来支撑。但还是有不少老年人对于缺牙不够重视,存在着种种错误观点:“缺颗牙不痛不痒,左边掉了,右边还可以吃饭”、“掉的牙不是门牙,不影响美观,将就将就”、“看牙又费时间又费钱,不如忍一忍”。

为提高市民的口腔保健意识,帮助更多的中老年人解决缺牙问题,可恩口腔医院感恩回馈新老客户,与国际知名种植体厂家联合举办本次种植牙植体返全款活动,有牙齿松动、牙齿缺失、牙齿缺损情况的患者可拨打电话报名,每天前十位报名的患者可享价值480元免费补牙一颗,免费拔除残根、松动牙,活动名额有限,到院前请一定拨打0531-88810555报名。

缺牙是正常的。但缺牙时间长了,会严重影响口腔内环境,导致牙槽骨严重流失,邻牙加速脱落,再治疗的话难度提高,费用增加,所以牙齿问题一定及早修复,省时省力。

牙齿掉了,需要尽快种上

那么缺牙应该如何应对呢?科学的修复方式是种植牙。据了解,种植牙在国内外已经有几十年的历史,具备完整的理论系统和完善的修复技术,具有不伤邻牙、美观舒适、坚固耐用、咀嚼功能恢复好,可以像真牙一样吃肉、啃排骨,已成为缺牙者越来越青睐的方式之一。

祥、韦少峰、苗新海、陈飞等组成种植院长团,以五大种植技术保障,尤其是全口即刻负重种植技术,即拔即种即用,减少手术次数,手术创口极小,仅为2~4mm,有效避开神经,术前通过CT提前收集口腔数据,通过数字导板精确预测种植体的位置,术中借助3D种植导板,将种植体精确无误的植入预测位置,术后通过数字化设备,反复对比检测,确保种植牙安全性和成功率。

口腔健康保障工程,新老顾客有福利

世界卫生组织(WHO)于2001年提出“8020”计划,2016年中共中央、国务院发布的“健康中国2030”规划纲要,计划推进健康中国建设,全方位、全周期保障人民的健康尤其是弱势人群的健康。为此,针对群众普遍存在的口腔健康问题,倡导群众提升口腔保健意识,在一定程度上解决他们的牙齿缺失等口腔问题,可恩口腔医院联合国际知名种植体厂商,回馈参与过“口腔健康保障工程”的缺牙市民,预交种植体费并签订返

协议,种植体费将分三年全部返还给市民。目前,活动火爆进行中,名额限量领取,济南地区的单颗、多颗、半口、全口缺牙市民,烤瓷牙失败及活动假牙不适的市民均可拨打热线0531-88810555报名。

感恩回馈新老顾客

1.老顾客嵌体补牙/牙冠做一送一(指定机构)

2.老顾客种植牙植体花多少返多少

3.新顾客免费补牙一颗 价值480元(指定机构)

4.新顾客免费拔出残根、松动牙(指定机构)

报名热线
0531-88810555

一城七院,种植牙专家在您身边



缺牙不补,危害全身健康

牙齿虽然看起来只是我们身体上的一个小零件,但却是我们身上很重要的器官。理由很简单:如果没有健康的牙齿,再好吃的食物也会淡然无味的。

受传统“老掉牙”观念的影响,不少中年人认为,随着年龄的增长,

种牙,选择合适的医疗机构

许多人对种植牙心存顾虑,其中种植牙到底能用多久是缺牙市民选择种植牙的重要因素,因此选择一家优质的医疗机构至关重要。可恩口腔医院深耕种植牙领域,拥有数十年经验的中外种植专家团提供医疗技术保障,抽调骨干种植力量李钢、高国

省市
双医保

限每天前10名拨打电